

Советское Приангарье

1997
11 ФЕВРАЛЯ
ВТОРНИК
18 [8088]

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 Г.

◆ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

„ОРГАНИЗАТОР ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ“

Именно так охарактеризовала свое дело музыкальный руководитель детского сада «Сибирячок» Нина Александровна БОРЗУНОВА и добавила, что на работу она не должна приходить с кислой миной, а, наоборот, должна суметь «завести» детей, увлечь их, развеселить.

Музыка вошла в жизнь Нины Александровны с самого детства. Ее отец прекрасно играл на фортепиано, гитаре, балалайке — всю жизнь до ме звучала музыка. Больше всего зослуна ее внутреннему

миру музыка И. С. Баха. Торжественная, духовная, неповторимая.

Параллельно с учебой в общеобразовательной школе Нина закончила и «музыкальную» в г. Ангарске. Затем поступила в Восточно-сибирский институт культуры на дирижерско-хоровое отделение. После института преподавала в родном училище в Ангарске сольфеджио и музыкальную литературу.

Как и многих в те годы, позвала Нину Александровну романтика. Из газет узнала о



комсомольско — молодежной стройке — Богучанской ГЭС — и приехала в 1980 году в Коиднис.

В то время был здесь один садик «Родничок», расположенный в общежитии № 5 и состоявший из трех групп. В нем и стала Н. А. Борзунова музыкальным руководителем, затем работала в «Солнышке», а с 1993 года перешла в «Сибирячок».

Много должен знать и уметь музыкальный руководитель. Нина Александровна — и певец, и аккомпаниатор, и режиссер. Она сама выдумывает сценарии утренников, может долго над ними биться, мучиться, но итог всегда отличный. Это подтверждают ее коллеги по работе.

Нина Александровна — человек перемен, она не любит быть статичной, ей нужна новизна. Ее не устраивают программы музыкальных занятий, и она вводит уроки классической музыки. С малышами они уже познакомились с Чайковским; сейчас проходят Римского-Корсакова. Н. А. Борзунова имеет богатую домашнюю фонотеку и приносит для прослушивания детям оперы «Садко», «Снегурочка», «Сказка о золотом потусторонии».

Если ребенок грустен, я стараюсь не трогать это, — говорит педагог. — Это маленький человечек, и у него могут быть свои проблемы. Но обычно дети «оттапают», заряжают огонь жизни засельем, пением гимнов.

У Нины Александровны двое детей — старший — Дмитрий —

учится в институте, а рано

же учился в музыкальной школе В. В. Паскоттина. Младший — Конек — ходит в садик он прятано поет, участвует в спектаклях, которую ставят в детском театре мамы.

Прекрасен дом, где звучит

музыка, счастливые люди, которые связаны с ней.

Г. БАРАНОВСКАЯ,

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

◆ КОЛОНКА ЧИТАТЕЛЯ

Сердце общественной жизни

Слово Геннадию Дмитриевичу РАДАЕВУ, уполномоченному регионального отделения Российского фонда социального страхования:

— Газета «Советское Приангарье» — сердце общественной, политической жизни района. Это единственное средство массовой информации, которое объединяет все населенные пункты, всех жителей района. Наша газета — неотъемлемая часть культурной жизни, явление, без которого невозможно представить жизнь района. Формирование общественного коллектива, освещение самых злободневных проблем региона — вот главные, на мой взгляд, задачи «СП».

Именно с этой точки зрения я всегда оцениваю газетные публикации, сужу о работе творческого коллектива.

С удовольствием читаю путь небольшие, но всегда содержательные информационные К. Даниленко. Именно из них жители узнают основные новости, они помогают нам быть в курсе всех событий.

В номере за 4 февраля страницы души задели две небольшие заметки: «И стала она учителем» Е. Первухиной и «Научила любить» Н. Семёнова. Обе они об учителях, оставляют очень хорошее впечатление искренностью, добротой.

Интервью с И. И. Воронским «Работы предстоит немало» в том же номере показалось мне нелгубким, хотя тема разговора сама по себе очень актуальная, нужная.

В номере за 6 февраля обращает на себя внимание материал «С легким паром, музикант!». Автор не просто ставит проблему, но и вносит конкретное предложение как ее решить. К сожалению, это на страницах «СП» бывает крайне редко, дальше критики авторы обычно не идут. Вот и статья В. Фролова хоть и называется «Что делать», но ответа на этот вопрос с ней нет. Размышления автора читать интересно, но конкретные предложения отсутствуют.

Поправляясь «случай во Дворце С. Валентинова. Хорошо, что работники милиции показали в статье о положительной стороне: обезвредили преступника, помогли попавшей в беду женщине. Редко мы о страницах порядка читаем такие материалы, побольше бы их, чтобы люди воспринимали работников милиции по-человечески.

Взволновала, задела за живое исповедь женщины «Мне жаль тебя, муж мой любимый». Материал, конечно, для национальной газеты нестандартный, вызывает противоречивые чувства, но равнодушными оставить не может.

Хорошо, что редакция написала свой комментарий, который многое объясняет, без него это письмо давать было, на мой взгляд, нельзя.

Очень актуальный, современный материал «В ожидании новоселья» написал В. Зыков («СП» за 6 февраля). Это как раз тот случай, когда статья выходит в самый нужный момент. А вот корреспонденция «Работы не прекращаются» мне не понравилась — как-то все путано, непонятно.

Лучшим материалом за прошедшую неделю я бы все-таки назвал исповедь женщины «Мне жаль тебя...». Это был яркий взгляд, запоминающийся материал.

А покажите газете хочу следующее. Во-первых, пустите членов администрации района, пустите членов администраций, фермеров, которых бы авторы говорили о перспективах района, пугах выхода его из экономического кризиса. Пусть тот, кому хотят что-то удастся сделать в наше безденежное время, поделятся своим наработками, расскажут, как удастся ему быть на плаву.

Во-вторых, газете необходим непрекращающийся диалог с районной администрацией. Глава, его замы, руководители отделов должны отчитываться о работе не раз в год, а постоянно. Жители района, избиратели должны знать не от слуха, как их жизненные интересы защищаются районной администрацией. Хотелось бы, чтобы и на критические выступления, замечания ответ давился незамедлительно.

Мне кажется, слова Ленина о том, что газета — коллективный организатор, рано сбрасывать со счетов. Разговор о проблемах района, формирование общественного мнения, разъяснение неоднозначных ситуаций необходимы районной администрации как обязательные составляющие успешного руководства районом.

Записала Н. ЗОНОВА.

◆ КАК ЖИВЕШЬ, ФЕРМЕР?

НЕСОСТОЯВШИЙСЯ ФОРУМ

В КОНЦЕ января в Заледнево должно было состояться общее собрание руководителей крестьянских и фермерских хозяйств. Справедливо реди необходимо сказать, что погод для проведения подобной встречи действительно был. И не только потому, что повесткой дня собрания предполагались выборы делегатов на краевую конференцию глав крестьянских и фермерских хозяйств. Все той же повесткой дня собравшимся предлагалось рассмотреть и обсудить Программу развития крестьянских и фермерских хозяйств Кежемского района до 2000 года.

Эта программа была разработана на основе Постановления Правительства РФ № 1499 от 18 декабря 1996 года, и даже не имела элементарных

предусматривала собой целый комплекс мер по стабилизации положения дел с производством животноводческой и растениеводческой сельскохозяйственной продукции. Вызвано это было прежде всего тем, что в районе, имеющем такие обширные сено-кошесные и пастбищные площа-ди и леса, где зарегистрировано более восьмидесяти крестьянских и фермерских хозяйств, относительно стабильно работают и производят реальную продукцию только 15—16 фермеров. И причиной такой слабой производственной деятельности крестьян можно назвать очень много.

По мнению специалистов, кто-то просто не рассчитал свои силы и взялся за дело, даже не имев элементарных

знаний; кто-то вообще оказался просто лентяйкой; других же, и их, по-моему, большинство, поставило в такое незавидное положение: стечание обстоятельств и объективных причин да вынудило «заболотивших» отношения государства к проблемам и нуждам неподкрайданных кормильцев.

Вот для «лечения» всех этих «болеющих» фермеров и выехала в Заледнево большая представительная группа специалистов самых различных служб и ведомств района. Руководство отдела сельского хозяйства районной администрации во главе с М. Е. Нечайевым, руководитель комитета по земельным ресурсам К. К. Гаффнер и председатель ассоциации крестьянских и фер-

(Окончание на 4-й стр.)

Отшумели новогодние и рождественские праздники, завершились зимние каникулы. Много и плодотворно поработал в эти дни коллектива Ачинского театра драмы. И вот — новые забоны: артисты выезжают в большую гастролю поездку по северу края и в Иркутскую область. Юные северяне увидят прекрасный музкальный спектакль по пьесе А. Гангота «Удивительный клад» (совершенно невероятная история с танцами, песнями и чудесными превращениями).



♦ МИР ТЕАТРА

РАДЫ НОВОЙ ВСТРЕЧЕ

...Решила коварная Лень превратить всех маленьких детей в лентяев. Чтобы они целим днём ничего не делали, только на лавке сидели, ногами болтали, в окно глядела до ворон считали. И мальчик Митя «склонил» на уговоры Лени и стал лентяем. Но верный друг Петя решил спасти Митя, вытащив его из коварных лап глупой и садоводской Лени, которой с большим энтузиазмом помогает хитрая и хищная Лиса.

Наш Петя придумал план с удивительным кладом. И Митя должен обязательно найти этот клад, чтобы стать... А каким станет герой, найдя велишебный клад, вы узнаете посмотрев наш спектакль, постановку которого осуществил ведущий артист театра

Д. Б. Самсонов, удостоенный недавно высокого звания «Заслуженный артист России». Яркие замкнутые мелодии (у каждого героя своя тема) сочинил к спектаклю популярный эстрадный композитор Аркадий Укупник.

Остается только добавить, что на сценических площадках г. Кодинска спектакль будет показан 21—22 февраля.

Помимо спектаклей в самом городе группа побывает и в поселках района: 21 февраля — в п. Тагара (нач. в 17 час.), 23 февраля — в п. Имбисский (нач. в 13 час.).

Ждем вас, дорогие зрители, на нашем веселом и поучительном представлении!

А. ШУМИЛОВ,
руководитель службы организации зрителя.

♦ БОЛЬНОЙ ВОПРОС

СОБАКА — ДРУГ ЧЕЛОВЕКА?

ДЕНЬ ОТО ДНЯ увеличивается число бездомных животных (собак, кошек). В районах деревянных застроек почтальоны уже со страхом подходят к подъездам. Собаки без хозяев заходят в лифты, выходят из квартир подъездов, загрязняя их и пугая жильцов. Выгулививаются собаки без поводка, намордника, часто без сопровождения. Собака на улице играет, раздается, бежит на встречу прохожему... И, пожалуй, многие ощущают в этом момент панический страх. А хозяин, если он есть, успокаивает: «Не бойтесь, собаки не тронут».

Но кто знает, как она может повести себя? Кто даст гарантию? Вот только один пример: собака, в районе школы № 4, напала на семилетнюю девочку,

благо женщина рядом оказалась, защитила, несмотря на то, что сама пострадала. Девочки до того были перепуганы, что отказались ходить в школу без взрослых.

Владельцы животных, выбрасывая их на улицу, не задумываются над тем, какой вред они приносят обществу и самим себе. Среди бездомных животных больные грибковыми заболеваниями кошки и собаки составляют 50%. Безнадзорные животные в местах их скопления контактируют с детьми, а также с другими домашними животными (кошками, собаками), заражают их.

В связи с этим борьба с безнадзорными животными является одним из главных моментов в профилактике выненависти заболеваний среди

ди населения, особенно детей. Городская санитарная служба производит отлов бродячих собак, но, к сожалению, сталкивается с препятствиями со стороны горожан. Так получилось при отлове собак на рынке: у животных сразу же нашлись хозяева. Дети любят животных, они их кормят, праччат в подъездах, подавдают. Собаки и сами умные животные, при виде собачолова с сачком убегают и поэтому отлов затрудняется.

Уважаемые кодинцы! От вас самих зависят безопасность, здоровье вас и ваших детей. Доступим, вы не желаете содержать собаку или кошку. Это не значит, что их нужно выбрасывать на улицу. Лучше сдавайте их в санитарную службу.

А те, кто хочет иметь собак и кошек, обязаны соблюдать правила содержания домашних животных. В противном случае к нарушителям будут применены меры административного воздействия.

Л. МЯЛО,
и. о. зам. главы администрации по городу.

♦ НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

О ПРИМЕНЕНИИ КОНТРОЛЬНО-КАССОВЫХ МАШИН

Январь начавшегося года ознаменован выходом в свет Постановления Правительства РФ № 11 от 6.01. 97 г. «Об усиленном контроле за обязательным применением контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением». В нем, в частности, говорится, что «к с 1 апреля 1997 года на рынках, ярмарках, в выставочных комплексах и на других территориях, отведенных для осуществления торговли, вводится обязательное применение контрольно-кассовых машин (преимущественно — компактных с автономным электропитанием) при торговле всеми видами товаров, включая

сельскохозяйственную продукцию».

Целевым Постановлением — последовательная ликвидация неучтенного наличного денежного оборота, предотвращение сокрытия прибыли от налогообложения и обеспечение поступления денежных средств в доход бюджетов всех уровней.

В связи с принятием данного Постановления соответствующие изменения внесены в «Положение по применению контрольно-кассовых машин» в связи с постановлением Правительства РФ № 11 от 6.01.97 г., вы можете обратиться в каб. № 16 ГНИ по Кемеровской области, либо по тел. 2-26-97.

Ю. ЛОКТИОНОВ,
госнагонспектор ГНИ по Кемеровской области.

0174

предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые в силу специфики своей деятельности либо особенностей местонахождения могут осуществлять денежные расчеты с населением без применения контрольно-кассовых машин».

За наиболее полной информацией и по вопросам, касающимся применения контрольно-кассовых машин, в связи с постановлением Правительства РФ № 11 от 6.01.97 г., вы можете обратиться в каб. № 16 ГНИ по Кемеровской области, либо по тел. 2-26-97.

Ю. ЛОКТИОНОВ,

госнагонспектор ГНИ по Кемеровской области.

0174

♦ НЕВЕРОЯТНО,
НО ФАКТ

Был человек и... сгорел

Соседи заметили легкий дымок из-под дверей квартиры, а когда вызвали полицию и открыли дверь, увидели там горячу пеплю и несгоревшую одежду. Это было все, что осталось от женщины, которая жила там.

Такие случаи самовозгорания известны довольно давно. В 1725 году во Франции таким же точно образом сгорела однажды хозяйка гостиницы. Причем, кресто, в котором находилась она, осталась совершенно целым и непривидимым. Муж предстал перед судом по обвинению в убийстве, но был спасен от

виселицы только потому, что адвокату удалось доказать судьям, что такое происходит само по себе. Суд поверил ему только потому, что адвокату удалось собрать исторические свидетельства.

Но особенно драматичны случаи, когда человек вспыхивает на глазах у всех. Именем

хозяина, который вспыхнул в 1986 году с одним пастором в церкви во время службы. На глазах у всех молящихся из группы его вырывали, вдруг языки пламени, он закричал и через секунду обратился в столб огня. В другом случае также на глазах у всех на ликующую девушку, когда танцевала со своим молодым человеком. Сам молодой человек и другие, видевшие это событие вспомнили, говорили, что языки огня вырывались прямо из нее самой, из ее тела.

Никакой закономерности,

♦ ЗИМНИЙ МОТИВ



...И снег скрывает все следы.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

♦ СОВЕТЫ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ЛЕТ ДО СТА РАСТИ

Хотите дожить до 100 лет! Нет ничего проще. Для этого: Не оставайтесь долго в постели. Большинство столетних людей всю жизнь вставали рано. Не ешьте много. Полюбите сокращать жизнь. С оптимизмом смотрите в будущее. Оставайтесь активными — особенно когда уйдете на пенсию.

Принимайте как можно меньше лекарств. Не тревожьтесь о здоровье. Не курите, держитесь подальше от сигарет. Имеите хобби.

Пейте побольше жидкости, лучше всего воду. Ежедневно ешьте бананы (они полезнее яблок). Наслаждайтесь жизнью.

Снимайте плохое настроение физической работой. Не пейте крепкий кофе, да и чай — только слабый. Чтобы снять усталость, принимайте полусапсанную ванну.

Не ложитесь спать в один и те же часы. Время от времени поздно ночью смотрите фильмы по телевизору, ходите в гости и сами приглашайте друзей. Не экономьте дома свет. Лампочка в 150 ватт сделает ярче и вашу жизнь.

Очень важно иметь хороших друзей. Они действуют, как привратники против стресса.

Существует секрет долголетия Мао Цзэдуна. В чем же он? Одна из версий заключается в том, что Мао Цзэдун всю жизнь в больших количествах жевал красный ягурт первец, который дает заряд бодрости, повышает половую потенцию и что еще более важно, расширяет сосуды сердца, улучшает питание сердечной мышцы.

Ду с одним пастором в церкви во время службы. На глазах у всех молящихся из группы его вырывали, вдруг языки пламени, он закричал и через секунду обратился в столб огня. В другом случае также на глазах у всех на ликующую девушку, когда танцевала со своим молодым человеком. Сам молодой человек и другие, видевшие это событие вспомнили, говорили, что языки огня вырывались прямо из нее самой, из ее тела.

Никакой закономерности,

Лондон.

ФРГ,

почему или с кем происходит это, найти не удалось. Жертвы такого самовозгорания могут быть и старые люди, и молодые, даже дети. Иногда, правда, начинает казаться, что какая-то закономерность существует. Две девочки, родные сестры, в тот день находились на расстоянии полутора метров друг от друга, одновременно вспыхнули и сгорели в тот же момент.

Александр ГОРБОВСКИЙ,
корр. Би-Би-Си,

♦ НА ГЛАВНОЙ СТРОИКЕ

Переломный 1996-й, или Чем он стал для коллектива АО «Богучангэсстрой»

[Окончание. Начало на 2-й стр.]

В ЭТИХ кардинальных изменениях, произошедших за 1996 год, огромную роль сыграла структурная перестройка в нашем акционерном обществе. По获批ированым схемам международного управленческого стандарта у нас создана теперь строительная компания «Гидроэнергострой» и Генеральная дирекция АО «Богучангэсстрой». Это позволило сконцентрировать в одних руках все управление стройкой, усилив контроль за исполнением заданий, повысить ответственность руководителей служб и отделов Генеральной дирекции, оперативнее координировать работу с субподрядчиками. И надо сказать, что положительные сдвиги наметились в работе всего коллектива ОАО «Богучангэсстрой», наших субподрядчиков — Гидромонтажа, ТСС, СГЭМ и др.

Прошедший год, на мой взгляд, научил. Сделаны серьезные выводы, намечены конструктивные направления на нынешний год и на перспективу. Стройка живет и продолжает развиваться, вопреки всем прогнозам пессимистов.

В. БОЯРЧУК,
директор по кадрам и быту
ОАО «Богучангэсстрой».

ПОСТСКРИПТУМ. Когда этот материал уже был подготовлен к печати, из Москвы пришло сообщение, что вместо запланированных на этот год 340 миллиардов рублей инвестиций на строительство Богучанской гидростанции выделено 500 миллиардов.

♦ СООБЩАЕТ ОТДЕЛ ГОССТАТИСТИКИ

Кежемский район в 1996 году

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

ПРОИЗВОДСТВО И ОТГРУЗКА ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ. В 1996 году промышленность района производила продукцию в действующих ценах на 10,42 млрд. рублей, отгружено потребителям на 9,65 млрд. рублей.

Индекс физического объема произведенной продукции, по сравнению с 1995 годом, составил 53,5%.

В декабре объем промышленного производства составил 66,9% к уровню декабря 1995 года.

Удельный вес лесной и деревообрабатывающей промышленности в общем объеме отгруженной продукции по району в 1996 году составил 80,8%.

Так как отрасль продукции этой отрасли происходит в большей степени волнистым путем, в лето-осенний период, то самым плодотворным временем является август-октябрь. За эти три месяца доля отгруженной продукции была выше произведенной на 143,8; 85,2; 228,5 процента, а в ноябре, декабре она снижалась (снижение составило 28,3; 37,1 процента).

Стабилизируется обстановка с отгрузкой продукции отрасли строительных материалов. Так, в октябре она была равна произведенной, в ноябре — меньше на 36,2%. НА КРУПНЫХ И СРЕДНИХ предприятиях основной объем промышленного производства в 1996 году приходится на предприятия с государственной формой собственности (70,3%).

ЛЕСНАЯ И ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ снизила объемы производства в 1996 году к уровню 1995 года на 12,5% — за счет снижения объемов производства лесозаготовительной отрасли района.

В 1996 году, по сравнению с 1995-м, деловой древесины уменьшился на 53,9 тыс. кубометров (8,8%), производство пиломатериалов — на 4,4 тыс. (14,0%), объем вывозки продукции деревообрабатывающей промышленности — на 59,3 тыс. кубометров (7,5%).

В ОТРАСЛИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ в 1996 году АО «Завод крупнопанельного домостроения» увеличил объем производства товарного бетона, по сравнению с 1995 годом, на 4 тыс. кубометров (9,3%). Производство сборного железобетона снизилось к уровню 1995 года на 0,69 тыс. кубометров. (34,5%).

Предприятием «Северо-Восточные электрические сети» спущены потребителям в 1996 году 208,1 тыс. квт. час., что на 13,3 тыс. Гкал. (6,8%) больше, чем за 1995 год.

В 1996 году произошло снижение производства продукции хлебопекарной промышленности, по сравнению с 1995-м, на 15,8%. В отрасли строительных материалов товары народного потребления не производились, в связи с отсутствием рынка сбыта.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Предприятиями и организациями всех форм собственности (включая совместные предприятия) освоено 191,4 млрд. рублей капитальныхложений за счет всех источников финансирования, том числе на строительство объектов производственного назначения — 178 млрд. рублей или 90,4% общего объема инвестиций.

Удельный вес инвестиций из федерального бюджета на безвозратной основе 3,7% в общем их объеме против 3,7% в 1995 году. Основным источником финансирования капитальныхложений являются собственные средства предприятий и организаций (95,2%).

На долю совместных предприятий приходится 0,04% от общего объема капитальныхложений.

[Продолжение следует].

[Окончание.
Начало на 1-й стр.]

мерских хозяйств И. А. Зaborцов ехали на эту встречу сфермерами с единственной целью: встретиться с людьми, поговорить о делах и нуждах, предстоящей посевной кампании, чтобы затем всем вместе, общими усилиями попытаться найти выход из трудного положения, в котором сегодня находятся практические производители сельскохозяйственной продукции в районе.

Специалисты же государственной налоговой инспекции и статистического управления приспособили несколько иную цель. При регулярных, почти ежедневных изменениях в законодательстве, формах отчетности и порядке отчисления различных налоговых платежей немудрено в чем-то ошибиться, за чем-то не успеть, что-то не заметить в сумматке дел. И чтобы научить правильно оформить, соблюсти сроки предоставления отчетов и отчисления платежей, во избежание достаточно больших штрафных санкций, намерены были повести разговор приехавшие специалисты.

Поэтому собранию ни суждено было состояться уже потому, что по приезду к месту встречи в Заледово руководители и специалисты из районного центра оказались

♦ КАК ЖИВЕШЬ, ФЕРМЕР?

Несостоявшийся форум

значительно больше, чем фермеров. К назначенному часу на толпленном зале СДК присутствовало четыре руководителя хозяйств из Заледово и по одному из Кежмы и Биеден.

Позднее представители ассоциации И. А. Зaborцов попытались объяснить отсутствие глав хозяйств на собрании тем, что многие из них не стали дожидаться этой встречи, а решали и решают свои наболевшие вопросы в рабочем порядке в ходе частых встреч с руководителями различных рангов и районных служб.

Да, действительно, на первый взгляд, причина вполне уважительная: зачем ехать куда-то, терять время и выслушивать на собрании еще раз то, что уже давно известно? Но это, по-моему, только на первый взгляд. Если же посмотреть на события глубже, то даже невооруженным взором видна необходимость проведения подобных встреч по одной причине: для получения из первых рук дополнительной информации о том, как живут и работают соци-фермеры. Ведь только личной беседы в непринуж-

денной обстановке можно узнать: у кого есть хоть не большой, но все же излишки сена или зерна у кого какая «напасть» навалилась на поля или скот? как хозяину удалось справиться с этой проблемой?

Да и не перевелись еще, по моему, такие понятия, как помощь и взаимопомощь среди людей делающих, в принципе, одно и то же дело. И особенно в нашем регионе, который называется особо зона рискованного земледелия. Ведь не зря же существуют поговорки о том, что «всем скопом и батык позвать легче» или «Одна голова хорошо, а две — лучше».

Наверное, потому и не отступились от идеи проведения подобного собрания приехавшие из района руко-водители и присутствовавшие главы фермерских и крестьянских хозяйств, а только перенесли дату на более поздние сроки.

К. ДАНИЛЕНКО.

«СП»

Зам. главного редактора —
Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАН ЗСКАЯ —
ответственный секретарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —
зав. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ —
зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА —
фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477,
г. Кодинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная — 2-41-31
отв. секретарь, директор — 2-46-48
зам. гл. редактора, отдел социальных проблем — 2-45-21
производственно-экономические отдел, бухгалтер — 2-46-33
полиграф. участок, отдел доставки — 2-28-98

Рукописи не рецензируются
и не возвращаются. Мнения
авторов публикуемых
материалов могут не
совпадать с мнением
редакции. Ответственность
за содержание рекламы
и объявлений несет
рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВЫЙ
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
АДМИНИСТРАЦИЯ
РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ
ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
АДМИНИСТРАЦИИ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА,
Метранник — Н. В. СПИРИНА,
Литотиписты — А. В. КРИГЕР,
Г. М. ЛЕВДО.
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по
вторникам, четвергам
и субботам

Объем — 1 печатный лист.
Индекс — 52335.

Печать высокая.
Тираж 4750.
Заказ № 18.

Согласно протоколу заседания региональной энергетической комиссии № 7/96 от 25 декабря 1996 года установлены отпускные тарифы с 1 февраля 1997 года на электрическую энергию по группам потребителей.

руб./кВт. ч.

Плата за установленную мощность	58215
Промышленные и приравненные к ним потребители с присоединенной мощностью 750 кВт и выше	4,3U
Промышленные и приравненные к ним потребители с присоединенной мощностью до 750 кВт	274
Производственные с/х потребители	82
Соц. культуб и торговля села	83
Товарищество	6
Наружное освещение	274
Освещение подъездов	83
Население (с учетом НДС)	100
Население (общий учет)	73
Эл. бойлерные	139
день	60
ночь	60

Тарифы указаны без налога на добавленную стоимость и обязательства для всех при расчетах за потребленную эл. энергию.

Ю. НЕХАЙЧИК,
начальник Кодинского отделения Энергосбыта.

— В магазине «Ирны» ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ: эмаль, ПФ белая, голубая, желто-коричневая, краска водозумильная 5,5 кг, мыло хозяйственное — 3 тыс. руб., детское, туалетное, бумага туалетная — 2 тыс. руб., памперсы, растворители, гвозди, насечки и др., хозтовары, семена овощей, по 2,5 тыс. за пакет.

Наш адрес: дом 304; тел. 2-45-49.

— ОД ЗТ «Кодинск-СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: водители категорий «Б», рабочие на пилораму, автокрановщик. Тел. 3-54-59, колонна.